Problemas de Sistemas de Ecuaciones

* Hemos comprado 3 yogures de frutas v 2 naturales por 1,45 € y, ayer, 2 de frutas y 5 naturales por
1,7 £, Determinar el predio de cada tipo de yoqur, (Solucidn: frutas & 0,35 € y natural a 0,20 €)

* En |a cooperativa se han envasado 300 litros de aceite en 120 garrafas de dos y cinco litros. éCuantas
se han utilizado de cada clase? (Solucidn: 60 garrafas de cada una)

* Enrigue tiene una coleccion de aranas y moscas con un total de 13 animales. Si cuentas las patas de
todos ellos |e salen 88, iCuzntos animales de cada tipo tiene? (Solucidn: 5 arafias y 8 moscas)

* El dia del estreno de una peliculz 52 vendieron 600 entradas y se recaudaron 4450 £, Si los adultos

pagaban 8 € y los nifos § €, écuantos adultos y nifos que acudieron? (Solucidn: 425 adultos y 175
niftas)

* En una pasteleria se fabrican dos tipos de tartas. Cada tarta del primer tipo necesita 2'4 Kg de masa
3 horas de elaboracion. Las del sequndo tipo necesitan 4 Kg de masa y 2 horas de elaboracion cada
una, Calcula el numere de tartas elaboradas de cada tipo o se han dedicado 67 horas de trabajo v 80
Kg de masa. (Solucidn: 15 tartas del primer tipo y 11 del segundo)

s Un hotel tiene habitaciones dobles (2 camas) y sencillas (1 cama). En total tiene 47 habitaciones y 79
camas. ¢Cuantas habitaciones tiene de cada tipo? [Solucidn: 32 dobles y 15 sencillas)

s Uno de los angulos agudes de un triangulo rectangulo es 18% mayor que el otro. éCuanto mide cada
angulo del trizngulo? {Selucién: 36°, 54° y 90° respectivamente)

» (Cual es el area de un rectangulo sabiendo que su penmetro mide 16 cm y que su base es el triple
de su altura? (Selucidn: 2 y 6 cm respectivamente )

» Hallar un numero de dos cifras que cumple que la segunda cifra es el doble de |z primera ¥ la suma
de |as cifras es 12, {Solucidn: 48)

» Con dos camiones cuyas capacidades de carga son respectivamente de 3 y 4 toneladas, se hicieron
en total 23 viajes para transportar 80 toneladas de madera. iCuzntos vizgjes realizo cada camion?
(Solucidn: 12 viajes el primero y 11 el segundo)

» En un examen de matematicas se les hace un test a los alumnos con 30 cuestiones. Por cada
cuestion contestada comectamente se e dan 5 puntos y por cada cuestion incormecta o no contestada

se le quitan 2 puntos. Un alumno obtuvo en total 94 puntos. éCuantas cuestiones respondio
correctamente? (Solucion: 22 aciertos)

s+ Encuentra un numero de dos dfras sabiendo que su cifra de |a decena suma 5 con 3 dfra de su
unidad y que si se invierte el orden de sus cifras se obtiene un numero 27 unidades menor que &l
(Solucién: 41)

s+ Juan compro un ordenador y un televisor por 2000 € v los vendio por 2260 £. {Cuanto le costo cada

objeto, sabiendo que en la venta del ordenador gano el 10% y en la venta del televisor gand el 15%?
(Solucidn: B ordenadores y 12 lelevisores)



Asuntos de familia

29. El otro dia mi abuelo de 70 afios de edad quiso repartir entre sus nietos cierta cantidad de dinero. Si nos
daba 300 ptas. a cada uno le sobraba 600 ptas. y s1 no daba 500 ptas. le faltaba 1000. ;Cuantos nietos tiene?
(Qué cantidad queria repartir?

30. Al preguntar en mi familia cuantos hijos son. yo respondo que tengo tantas hermanas como hermanos y mi
hermana mayor responde que tiene doble nimero de hermanos que de hermanas. ;Cuéntos hijos e

hijas somos?

31. Hace 5 afios la edad de mi padre era el triple de la de mi hermano y dentro de 5 afios sélo serd el duplo.
;Cuales son las edades de mi padre y de mi hermano?

32. Entre mi abuelo y mi hermano tienen 56 afios. Si mi abuelo tiene 50 afios mas que mi hermano. ;qué edad
tienen cada uno?

33, Mi padrino tiene 80 afios y me cont6 el otro dia que entre nietas y nietos suman 8 y que si les diese 1.000
ptas. a cada nieta y 500 a cada nieto se gastaria 6.600 ptas. ; Cuantos nietos y nietas tiene mi padrino?

34, Sabemos que mi tio tiene 27 afios mas que su hijo y que dentro de 12 afios le doblaré la edad. ; Cuéantos
afios tiene cada uno?

35. La edad de mi tia. hoy es el cuadrado de la de su hija: pero dentro de nueve afios serd solamente el triple.
;Qué edad tiene cada una?

36. Mitio le dijo a su hija. "Hoy tu edad es 1/5 de la mia y hace 7 afios no era més que 1/7". ;Qué edad tienen
mi tio y su hija?



